



В городе Самаре начата проверка по факту смерти мужчины на предприятии



Сегодня, на территории муниципального предприятия скончался мужчина, 1949 года рождения. По предварительным данным, сотрудник электрохозяйства получил удар током при проведении плановых работ по ремонту привода агрегата на электроподстанции.

По данному факту Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области начата доследственная проверка, выясняются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1800728>